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Câu 2: Cho phép thử gieo một con xúc xắc có không gian mẫu là 
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A. hai biến cố đối nhau.
B. hai biến cố độc lập.


C. hai biến cố xung khắc.
D. hai biến cố không thể.

Câu 3: Gieo một đồng xu liên tiếp hai lần. Xác suất để cả hai lần gieo đều xuất hiện mặt sấp bằng
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Câu 4: Phương trình 
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Câu 5: Cho dãy số 
[image: image22.wmf](

)

n

u

 có số hạng tổng quát 
[image: image23.wmf]21

n

un

=-

. Số hạng thứ 5 của 
[image: image24.wmf](

)

n

u

 bằng


A. 
[image: image25.wmf]10

.
B. 
[image: image26.wmf]9

.
C. 
[image: image27.wmf]8

.
D. 
[image: image28.wmf]11

.

Câu 6: Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image29.wmf]Oxy

 cho điểm 
[image: image30.wmf](6;2)

A

-

, phép vị tự tâm 
[image: image31.wmf]O

 tỉ số 
[image: image32.wmf]3

2

k

=

 biến điểm 
[image: image33.wmf]A

 thành điểm 
[image: image34.wmf]'

A

, tọa độ điểm 
[image: image35.wmf]'

A

 là


A. 
[image: image36.wmf](9;3)

-

.
B. 
[image: image37.wmf](8;4)

-

.
C. 
[image: image38.wmf](4;3)

-

.
D. 
[image: image39.wmf](10;5)

-


Câu 7: Trong không gian, cho hai đường thẳng 
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Câu 8: Cho tập 
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 phần tử. Số tập hợp con gồm 
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Câu 9: Tổ 1 của lớp 11B có 10 bạn học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 2 bạn của tổ 1 để làm nhiệm vụ trực nhật?
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Câu 10: Tập hợp tất cả các giá trị 
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Câu 11: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 12: Nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Có bao nhiêu cách sắp xếp 
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 học sinh theo một hàng dọc?
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Câu 14: Trong không gian, cho hai đường thẳng cắt nhau 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng ?


A. Có vô số mặt phẳng đi qua cả hai đường thẳng 
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B. Có đúng hai mặt phẳng đi qua cả hai đường thẳng 
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 và 
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C. Có đúng một mặt phẳng đi qua cả hai đường thẳng 
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D. Không tồn tại mặt phẳng đi qua cả hai đường thẳng 
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Câu 15: Tập xác định của hàm số 
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Câu 16: Một hộp có 5 viên bi màu xanh, 6 viên bi màu vàng. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 1 viên bi?
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	Câu 17: Cho hình hộp 
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 song song với mặt phẳng nào sau đây? 
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Câu 18: Từ các chữ số 
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 có thể lập được bao nhiêu số thự nhiên gồm hai chữ số khác nhau ?
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Câu 19: Cho các số 
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	Câu 20: Cho hình chóp 
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Câu 21: Phương trình  tương đương với phương trình nào sau đây?
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Câu 22: Từ một tổ gồm 10 học sinh, giáo viên chủ nhiệm chọn ra 4 học sinh để dọn vệ sinh lớp trong đó có 1 bạn lau bảng, 2 bạn quét lớp và 1 bạn kê bàn ghế. Số cách chọn là


A. 2500.
B. 5000.
C. 5040.
D. 2520.
Câu 23: Chọn ngẫu nhiên [image: image136.wmf]6
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Câu 24: Trong khai triển 
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Câu 25: Số hạng không chứa 
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Câu 26: Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào sau đây?
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Câu 27: Một hộp chứa 11 viên bi đỏ, 7 viên bi xanh. Lấy ngẫu nhiên 3 bi. Tính xác suất để lấy được ít nhất 1 quả màu xanh?
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	Câu 28: Cho tứ diện 
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	Câu 29: Cho tứ diện 
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	Câu 30: Cho hình chóp 
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Câu 31: Từ một nhóm có 10 học sinh nam và 7 học sinh nữ, có bao nhiêu cách chọn ra 4 học sinh trong đó có 3 nam nà 1 nữ?
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	Câu 32: Cho hình chóp 
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Câu 33: Có 5 bạn học sinh, trong đó có 2 bạn tên A, B, xếp ngẫu nhiên 5 bạn vào 5 ghế hàng ngang ( mỗi người một ghế ). Tính xác suất để hai bạn A,B cách nhau đúng một ghế.
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Câu 34: Gieo một đồng tiền liên tiếp 3 lần. Tính xác suất của biến cố 
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Câu 35: Có bao nhiêu cách sắp xếp 
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Câu 36: Cho tập hợp 
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Câu 37: Trong mặt phẳng 
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Câu 38: Tập xác định của hàm số 
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